

百年征程铸丰碑 同心筑梦开新局

——全县各地各单位隆重庆祝中国共产党成立100周年

县统一战线举办读书汇庆华诞

本报讯(县融媒体中心记者 吴婷玉) 6月25日下午,修水县统一战线举办庆祝中国共产党成立100周年读书汇。县委副书记朱超,县委常委、统战部副部长戴轶苏,人大常委会副主任陈小安,政协副主席朱伟鹏、郑健林、丁彦军、陈荣霞出席活动并为获奖人员颁奖。

由农工党修水总支朗诵的《高高打出共产党的旗子——第一面军旗是这样诞生的》带领大家翻开百年前修水那段风云激荡的红色篇章,重温修水红色记忆。紧接着《跨越百年的承诺》《夏明翰家书》等节目接连上演,追忆建党百年光辉历程,表达对党和祖国的热爱之情,精彩的表演赢得现场观众热烈的掌声。

县纪委监委精心组织庆祝活动

本报讯(县融媒体中心记者 周青) 6月25日,县纪委监委组织开展庆祝建党100周年系列活动。县委常委、县纪委书记、县监委主任吴宏弘参加活动。

当天上午,全体党员首先到秋收起义修水纪念馆开展“重温红色记忆、同过政治生日”主题党日活动,重温入党誓词,从红色革命精神中汲取奋进力量。随后,纪检监察系统“风雨百年忆党史、筑梦同行绽芳华”主题演讲比赛开赛,16名选手展开激烈角逐,《心中有信仰、脚下有力量》《坚定理想信念、践行初心使命》《传承百年信仰、树新时代担当》等,慷慨激昂的演讲、荡气回肠的故事,充分展现全县纪检监察干部忠诚干净、敢于担当、锐意进取的信念决心和精神风貌,赢得场下观众阵阵掌声。

县工业园表彰“七一”创评先进

本报讯(县融媒体中心记者 周青) 6月28日,县工业园召开庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会。县委常委、县工业园管委会党工委书记冷芬华出席。

会上,全体党员观看建党百年主题系列微视频《这百年》。随后,新党员入党宣誓,老党员重温入党誓词。会议表彰2021年度园区先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀党建指导员和“强职能、优服务、促发展、树形象”创评活动先进个人。

会议要求,各级党组织和广大党员要坚定理想信念,传承红色基因,加强党的创新理论武装;要牢记根本宗旨,立足本职岗位积极为群众排忧解难;要当好先锋模范,时刻牢记党员身份,始终干在实处、走在前列;要严守纪律规矩,切实把全面从严治党要求落到实处,永葆共产党人的政治本色;要切实增强责任感和使命感,为加快推进园区高质量发展而努力奋斗。

县城投集团举办红色家书诵读赛

本报讯(县融媒体中心记者 樊亚琴) 6月25日下午,县城投集团在县委党校举办以“红色家书载忠魂、纸短情长激担当”为主题的红色家书诵读比赛,经营公司、恒厦公司、旅投公司等16名职工代表参加。

比赛中,参赛选手声情并茂、全情投入,诵读一封封经典红色家书,生动展现革命者不畏艰苦、坚持斗争的革命精神,赢得观众阵阵掌声。经过角逐,恒厦公司职工吴美霞朗诵的《你的父母都是共产党员》荣获一等奖。赛前,全体职工观看《从毛泽东诗词看共产党的初心》,听取《百年档案历史、坚守初心不动摇》党课,开展党史学习教育。



6月24日晚,县委老干局、县教体局主办,县老年体协承办的“永远跟党走、奋进新征程”庆祝中国共产党成立100周年专场文艺汇演在县晚晴乐园举行。(县融媒体中心记者 胡余定 摄)



6月26日,在黄龙乡举办的“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演上,76岁退伍老兵、老党员冷述保朗读《写给党的一封信》,表达对党和人民的忠诚热爱。(县融媒体中心记者 王江明 摄)

承风社区庆祝活动丰富多彩

本报讯(县融媒体中心记者 周青) 6月27日,义宁镇承风社区联合党建共建单位县教体局、烟草局、中医院及共建“两新”组织县同章律师事务所等在恒丰花园广场开展庆祝建党100周年系列活动。

此次活动形式多样,内容丰富,开展“健康义诊”活动,把健康送到居民家门口;开展“关爱老人、从‘头’开始”义剪活动,组织社区3位爱心志愿者免费为小区65岁以上老年居民理发;开展“感党恩、听党话、跟党走”主题宣讲活动,以开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地四个篇章,围绕实现伟大复兴的奋斗历程,颂扬党的丰功伟绩;开展“感党恩、惠民生”政策宣传活动,向居民提供法律咨询和普及消防知识、反诈诈骗等知识。大合唱《团结就是力量》拉开文艺汇演的序幕,将此次活动推向高潮。



6月29日,县医保局举办“红心向党、医保同行”文艺汇演,庆祝建党100周年。(县融媒体中心记者 吴婷玉 摄)



6月28日晚,四都镇举办“赓续百年征程、助力乡村振兴”文艺晚会,庆祝中国共产党成立100周年。(荣博玥 摄)

县档案馆组织党员集中观看“七一勋章”颁授仪式

本报讯(县融媒体中心记者 周青) 6月29日,县档案馆党支部组织开展庆祝建党100周年系列活动。

在党员大会上,全体起立奏唱国歌,重温入党誓词;集中观看“七一勋章”颁授仪式直播;组织开展党史学习教育知识竞赛;录制视频向中国共 产党成立100周年致以美好祝福,承诺“为党旗增辉,让人民满意”。会后,全体党员前往县革命历史陈列馆,参观了解修水百年党史大事展、革命时期图片实物展、长征老红军和革命烈士遗物展和大幅伟人像展等。

集中观看“七一勋章”颁授仪式直播时,全体党员纷纷表示向29名“七一勋章”获得者致敬和学习,传承与发扬优秀共产党员无私奉献、勇于担当、艰苦奋斗、廉洁奉公的优秀品质和崇高精神;立足本职,树牢为党管档、为国守史、为民服务的宗旨意识,扎实做好档案“收、管、用”“异地通办”、精准扶贫档案指导等各项工作;凝心聚力,从党史学习教育中汲取奋进力量,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,积极谋划推动“十四五”档案事业高质量发展,切实为群众办实事、办好事。

活动最后,该馆党支部到困难党员和老党员家中走访慰问,关心他们的身体状况和生活情况等,向他们致以节日问候和美好祝福。



6月27日,县农业农村局举办“倾情三农向党、乡村振兴开新局”文艺汇演。(县融媒体中心记者 吴婷玉 摄)

党员心声

东谷潭茶场负责人周衍德:

产业富民颂党恩

我叫周衍德,是修水东谷潭有机茶茶场负责人。今年是建党100周年,作为党员,我深深感悟没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有今天的幸福生活。

我是上杭乡人,家庭贫困、肢体残疾,高中毕业后回乡务农。后来,村党支部建议我种植茶叶脱贫致富,我开始学种茶、制茶,通过10多年的努力,目前,茶叶面积达2040亩,年生产名优茶13吨,大众茶73吨,年产值3000余万元。2008年,我光荣入党,深知党的为民情怀,更加懂得不忘初

心、牢记使命的职责所在,使命光荣。如今,我的茶场每年用工1000人次以上,高峰期大面积用工平均每月600人次以上,每年发放劳务工资300万元以上。我还安排46户贫困残疾人到我公司务工,通过一卡通平均为每户贫困残疾人每年发放劳务工资3000元以上。我先后被江西省茶叶协会评为先进工作者,被县茶叶协会评为先进个人、“茶叶产业先进生产者”,被县委组织部、上杭乡党委评为“优秀共产党员”;2015年获得“江西省劳动模范”称号。我既是县人大代表,又是省劳模,有责任、有义务发展产业,为乡村振兴贡献力量。(县融媒体中心记者 朱修林 整理)

县四中教师朱天伟:

为党培养接班人

我叫朱天伟,2003年7月入党,任教于县四中。小时候,我经常听父亲朗诵《毛泽东选集》,他沉浸其中的样子至今印在我的脑海中。尽管父亲离开我们20多年了,但他留给我们的五枚瓷质的毛主席像章保留至今。学生时代,我从课本了解南湖红船、南昌起义、井冈山根据地等,深知中国共产党是人类历史中最伟大的政党,只有中国共产党才能拯救中华民族于危难

之中,才能带领中国人民走上复兴大道。大学入学的第二个星期,我便向系支部递交入党申请书。如今,我入党近20年,时刻提醒自己,不忘初心、牢记使命,立足教书育人的本职岗位。我获评县优秀共产党员、县关心下一代工作先进个人、县优秀共产党员、县优秀共产党员工作者和优秀共产党员。值此建党100周年之际,展望美好未来,相信我们伟大的党将引领中华民族走向更加灿烂的未来。(县融媒体中心记者 周青 整理)

县公安局民警陈坚:

坚定不移听党话

我叫陈坚,是县公安局民警。在党的百年华诞到来之际,我内心感到高兴和激动。

公安机关是和平年代维护社会稳定和谐的一支重要力量。作为一名公安宣传民警,我深知公安舆论宣

传工作是公安机关联系群众的重要桥梁,也是引导群众理解、支持公安工作的重要纽带。在今后的的工作中,我继续以党员标准严格要求自己,从党史学习教育中汲取前进的动力,继续在实践中磨炼自己,努力工作,发好修水公安声音,讲好修水警察故事、传播修水公安正能量,为建党100周年献礼。(县融媒体中心记者 朱修林 整理)

江西豪斯特公司仓管员周贻波:

严于律己作表率

我叫周贻波,是义宁镇洪坑村人,于2013年入党。感谢党和政府为我们创造更好的就业环境,实现家门口就业。

2019年,我应聘江西豪斯特汽车零部件有限公司仓管员。我每天上班第一时间对仓库的门、窗及各

区存放的物资巡查,发现异常立即报告公司。作为仓库管理员,要把材料产品的入口关,入库的原材料必须经过质检部门检验合格后方可办理入库手续。凡是入库的材料都要做到认真核对,仔细清点,数量准确,质量符合要求,再验收入库。我时刻以党员的标准来衡量自己,尽职尽责做好本职工作。(县融媒体中心记者 王江明 整理)

社区退休干部谢金萍:

赤子之心永不变

我叫谢金萍,从1990年到社区工作,2019年退休,是一名有着27年党龄的基层党员,在党的教育培养下,思想上、行动上、作风上能时刻以党员的标准来约束自己。这些年来,在党和政府的正确领导下,我县发生翻天覆地的变化。现在,我虽然退休了,但对党的

初心永远不变,同样会有一颗对党忠诚的赤子之心,积极参加社区各项活动。我深知我们今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用生命和鲜血换来的。我是一个老党员,我一定要努力学习,紧跟时代步伐,不忘初心、牢记使命,永远跟党走。继续保持共产党员的光荣本色,发挥余热。我衷心祝福我们的党不断发展壮大,祝福我们的祖国繁荣富强。(县融媒体中心记者 吴婷玉 整理)

上奉镇沙洲村村民陈凤英:

一颗红心跟党走

我叫陈凤英,1956年出生在上奉镇沙洲村下柘组。我于1979年7月1日光荣入党。

我十分感谢党对我的培养和教育,我读着毛主席的著作长大,他的思想影响我的一生,艰苦朴素、自力更生、奋发有为、全心全意为人民服务等党的优良传统铭记于心,这些思想指引着我的行动,在日常工作、生活中得以体现。我记得在当村妇联主任期间,驻队时吃住住在小队,与群众同甘共苦,积极为小队提高粮食产量出谋划策、奔走劳

碌,长途跋涉到县城争取化肥,想方设法让群众过上好日子。改革开放后,带领群众贯彻党的方针政策,带头勤劳致富。我拥护党的纲领,积极贯彻落实党的各项农村政策,以身作则,做一名党的路线方针政策的坚定践行者。在农闲、纳凉时,我利用家乡土话,用拉家常的方式跟左邻右舍讲政策、话新风,让理论政策通俗易懂,用身边实例培养群众爱党、爱国、爱社会主义的情感。

立足党的百年历史新起点,作为九千多万名党员中的一员,我将尽己之力,继续发挥党员的先锋模范带头作用。(县融媒体中心记者 吴玲丽 整理)

社区干部樊京津:

愿为党旗添光彩

我叫樊京津,是义宁镇承风社区干部。我的父亲是老党员,他勤恳敬业、对党忠心。在父亲的影响下,我从小就对中国共产党有了由浅至深的认识,并逐步形成共产主义的世界观、人生观,立下为共产主义伟大事业奋斗终身的志愿。

在去年疫情防控阻击战中,党把群众的身心健康和生命安全放在第一位,带领大家冲锋在前。党员舍小家顾大家,不顾一切坚守一线,一个个鲜活事例,一个个感人的事迹,我深深感受到共产党组织的伟大,共产党员的无上光荣,加入党组织的愿望更加迫切。我深切体会

党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。这个愿望终于实现了,在建党100周年的日子里,我光荣入党。在鲜红的党旗下庄严宣誓,我热血沸腾、倍感荣幸。从此,我已经不是一个简单的个体,我是一个有信仰、有理想的人。作为一名共产党员,我深知自己的一举一动都会直接或间接影响到身边人。今后,在日常生活和平时的工作中,我要严格要求自己,不断增强党的观念,加强党性修养,按照党章的规定履行党员义务,严格遵守党的纪律,执行党的决定,结合自身实际情况,发挥党员的先锋模范作用,与时俱进,扎实工作,为党旗增辉添彩。(县融媒体中心记者 胡余定 整理)